
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
El sensor de oxígeno utilizado en este dispositivo se calienta mucho durante el funcionamiento. 
No toque un sensor caliente. No permita que un sensor caliente toque una superficie 
combustible. No use el sensor cerca de líquidos o gases inflamables.  
El incumplimiento de estas advertencias puede resultar en quemaduras graves, explosiones, 
incendios u otros eventos peligrosos. 
  
Cuando se instala en el escape, el sensor de oxígeno DEBE estar conectado y funcionando 
con el MTX-L PLUS siempre que el coche esté en marcha.  
Un sensor de oxígeno sin energía puede ser rápidamente dañado cuando se expone a los 
gases de escape calientes. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
MTX-L PLUS 
  
El MTX-L PLUS es un medidor y controlador integrado para AFR de banda ancha 
(lambda) mediciones.  
Aunque se puede operar de forma independiente, tiene 
E/S digital para la integración con otros productos compatibles con MTS y un salida analógica 
configurable para integración con ECU y datos de terceros registradores Las siguientes vistas 
le ayudarán a familiarizarse con la unidad. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Cableado 
 
1- Conecte el cable ROJO a una fuente de 12V conmutada aislada en su vehículo. Una fuente 
conmutada de 12V se ENCIENDE tan pronto como se encienda el motor.  
El circuito del que extraerá la potencia debería ser capaz de admitir unos 3 amp. Asegúrese de 
que esta conexión esté protegida con un fusible de 5 amp. 
Intente usar circuitos que comparten la potencia con el sistema de encendido, la ECU, etc.  
La iluminación o la bomba de combustible no deben usarse.  
En caso de duda, puede crear un circuito adicional usando un relé automotriz. 
 
2- El cable NEGRO debe estar conectado a negativo confiable. la mejor fuente de tierra posible 
sería la conexión a negativo de la batería (-). 
Si otros dispositivos de Innovate Motorsports van a estar encadenados junto con el sistema 
wideband, se recomienda que todos los dispositivos estén conectados a un punto de tierra 
único, idealmente la conexión a tierra de la batería (-). 
 
3- Conecte el cable BLANCO a un cable de alimentación de las luces de posición (un cable 
que suministre corriente a las luces). Esto permite que la pantalla se atenúe para mejorar visión 
nocturna. Si elige no utilizar la función de atenuación, conecte el cable BLANCO a tierra. 
 
4- Opcionalmente, AMARILLO (salida analógica 1) y / o MARRÓN (salida analógica 2) se 
pueden conectar a las entradas analógicas de otros dispositivos como datos registradores o 
ECU.  
Si uno o ambos de estos cables no se están utilizando aísle.  
 
Las salidas analógicas predeterminadas son los siguientes:  
 
Salida analógica uno (amarillo) es 0V = 7.35 AFR y 5V = 22.39 AFR.  
Salida analógica dos (marrón) es 1.1V = 14 AFR y .1V = 15 AFR. 
 
 

 

 
 
Montaje y enrutamiento 
 
El sistema se adapta a cualquier módulo estándar de 2 1/16 "(52 mm).  
El montaje del medidor se debe hacer de tal manera que los cables no forzados desde el 
medidor mismo.  
Dirija el cable del sensor evitando el contacto con el tubo de escape y otras fuentes calientes 
que podrían derretirlo, también evite colocar el cable del sensor cerca de los componentes de 
ignición u otras fuentes de RF (radiofrecuencia) o EMI (Electromagnética interferencia) ruido. 
 
El medidor MTX-L es resistente a las salpicaduras (no a prueba de agua) y puede montado de 
modo que quede expuesto a los elementos exteriores.  
El MTX-L debería no sumergirse y se debe tener especial consideración para proteger el 
medidor de pulverización de agua directa (agua proveniente de una fuente presurizada) 
 
Cuando reemplace el marco y / o la cara del medidor verifique que la junta tórica esté 
correctamente colocada. 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 



 
 
Ubicación y cuidados del sensor 
 
La colocación óptima del sensor variará de una aplicación a otra, la siguiente guía contribuirá a 
una vida más larga del sensor con lecturas más precisa.  
Usar una rosca o tapón soldada es el método preferido para montar el oxígeno sensor en todas 
las aplicaciones. 
 
Soldar la rosca o tapón al menos 24 pulgadas abajo del puerto de escape (después del 
colector o múltiple), o 24 pulgadas después del turbocompresor. El tapón debe soldarse antes 
de la tubería X o H si así está equipado el sistema escapa. 
Usando un reloj radial como referencia, montar el tapón entre las 9:00 en punto y a las 3:00 
en punto Soldar el tapón en la parte inferior de la sección del tubo de escape puede provocar 
daños en el sensor causados por condensación y haciendo contacto con el elemento de 
calefacción interna del sensor. 
 
Un tapón o rosca de 1 pulgada protegerá mejor el sensor. Cuando esté completamente 
enroscado, la punta del sensor quedará alineada con el tubo de escape, esto no afecta 
adversamente las lecturas. 
 
El tapón siempre debe soldarse antes del convertidor catalítico. 
Soldar el tapón después del convertidor catalítico sesgará las lecturas, el sesgo en las lecturas 
variará con la carga del motor y la eficiencia del convertidor catalítico. 
Las aplicaciones con combustible con plomo y de dos tiempos reducirán la vida útil del sensor. 
Hay muchos otros factores que dictan la vida útil del sensor por lo que es imposible predecir 
cual será la vida útil total. 
 
Las fugas de escape, el cruce del árbol de levas y válvulas de escapes abiertas, causan falsas 
lecturas a cargas ligeras del motor. Por lo general, una vez que el motor está bajo carga y el 
volumen del gas de escape aumenta, podrá ver lecturas precisas. 
 
Cuando se instala en el escape, el sensor de oxígeno debe estar conectado a un vehículo con 
motor, funcional (sin códigos de error) cuando el motor está funcionando.  
Un sensor sin alimentación se dañará en un corto período de tiempo cuando se expone a los 
gases de escape. 
 
No caliente previamente el sensor antes de arrancar el motor, simplemente arranque el motor 
normal. 
 
Permitir que el sensor se precaliente antes encender el motor aumentará la posibilidad de 
dañar el sensor de refrigeración por choque. 
 
La temperatura máxima del sensor en el tapón (el sensor según ubicación de montaje) no debe 
exceder 500° Celsius o 900° Fahrenheit. Si estas temperaturas son excedidas en su aplicación, 
debe instalar el accesorio extensor de tapón disipador de calor Innovate Motorsports HBX-1. (p 
/ n 3729.) 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 

 


